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„társadalmi probléma-érzékenység – szakmai megoldáskeresés” 
 
 

 
 

 
Általános információ a poszterről, mint tudományos műfajról 

 
 
 
A tudományos poszter elkészítésénél a legfontosabb szempont az összegző jelleg és a 
jólolvashatóság. Ennek érdekében célszerű nagyobb betűtípust (20-asnál nagyobb) és lazább 
sortávolságot használni, a legfontosabb részeket kiemelni, valamint a tudományoseredményeket 
grafikusan ábrázolni, rendszerezni diagramok, illusztrációk, táblázatoksegítségével. 
 

Tartalmi követelmények: 
 
A tudományos poszternek – egy tudományos előadáshoz hasonló jelleggel – tartalmaznia kell a 
bevezetést, a módszereket, az eredményeket és a megbeszélést (kivéve, ha a téma jellege más 
szerkezetet kíván). Mindezt rövid, tömör, jól érthető, áttekinthető formában, hiszen a poszter 
lényege, hogy egyben vázolja fel az egész kutatást. 
 

A formai követelmények: 
 
A posztert elektronikusan vetítik ki, tehát NEM kell kinyomtatni, hanem elektronikusformában 
kell elküldeni, PDF vagy JPG formátumban. 
 

A tudományos konferenciákon a standard méret: 90 x 120 cm. 
 
Jelen esetben arra kérjük a résztvevőket, hogy legalább standard, vagy annál nagyobb legyen a 
méret, mert kétszeres nagyításban lesznek láthatóak a kivetítőn. Mérete minimum 90 x 120cm 
olyan felbontásban, hogy nagyítás esetén se torzuljon a kivetítőn. 
 

A poszterek szakmai értékelési szempontjai: 
 
 A poszter alapjául szolgáló kutatás témájának aktualitása 
 A poszter tartalmi aspektusa, módszerek helytállósága, kutatási eredmények validitása 
 Szerkezet és stílus 
 A kutatási eredmények hasznosíthatósága 
 Látvány, design, vizuális ábrázolás 

 
 
A posztert bemutató kutatóknak ugyanúgy lehetőségük van tanulmány megjelentetésére a 
konferencia tudományos kötetében, mint az előadóknak, ha a megadott határidőre elküldik a 
tanulmányt. Amennyiben nem kívánnak teljes tanulmányt megjelentetni, abban az esetben is a 
konferencia tudományos kötetében - a „Poszter szekció” részben - leközöljük a jelentkezés 
alapján beküldött tudományos vázlatot, absztraktot.  Minden elfogadott poszterrel nevező 
résztvevő számára igazolást állítunk ki, hogy munkáját, eredményeit bemutatta a tudományos 
konferencián. 


